RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

CF98

BMW R1150 R 2001-2006

Kit pro pravou stranu Kit pro levou stranu

Poz. Popis Kat.Cislo | Pocet Poz. Popis Kat.Cislo | Pocet
1 padaci ram 1 1 padaci ram 1
2 Duralovy valeCek d=61mm DV1223 1 2 Duralovy valecek d=61 DV1223 1
3 Silenblok X21 1 3 silenblok X21 1
4 Matice M10 klobouckova 961 1 4 matice M10 - klobouckova 961 1
5 Podlozka M10 - plocha 804 3 5 podlozka M10 - plocha 804 3
6 Sroub M10x100 885 1 6 Sroub M10x100mm 885 1
7 Matice M8 pojistna 809 1 7 matice M8 pojistna 809 1
8 Podlozka M8 plocha 802 1 8 Podlozka M8 plocha 802 1
9 Sroub M10x60 850 1 9 Sroub M10x50 849 1
10 Tycka 10x230x30x30 1 11 Dural.valeCek d=15mm DV1170 1
11 Dural. Valecek d=15mm DV1170 1 12 dural. valecek d=88mm DV1256 1
12 Dural valeCek d=38mm DV1255 1 13 Samolepka RDmoto 1
13 Samolepka RDmoto 1

Montaz :

MontaZ padacich ram{ provedte dle instrukci na nize pfilozenych fotografii.

Upozornéni - na zavity vSech sroubi doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfredné
silné (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Prava strana :

Nahradime
originalni
Sroub,
Sroubem
M10x100(po
zn.6.) na
ktery
nasadime
duralovy
valecek
DV1223(poz
n.2), mezi
ram a zavit.

+
klobouckova
matka

Sroub M10x60 (pzn.9) +

podlozka plocha M10(poz.5.),

mezi padaci rdm a ram Matice M8 (pojistnd) +

motocyklu nasadime podlozka M8 (plochd) +

Duralovy valeéek (pzn.11) silenblok oprete o blok
motoru




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Leva strana:

Nahradime originalni Sroub,
Sroubem M10x100(pozn.6.)
na ktery nasadime duralovy
valeCek DV1223(pozn.2)
mezi padaci ram a ram
motocyklu.

Sroub
M10x50mm +
duralovy
valecek (délka
15mm) +
podlozka M10
(plocha)

Duralovy valecek Matice M8 klobouckova
DV1256(pozn.12.) + podlozka + podlozka M8 (plocha)
M10 + Matice M10 + silenblok
klobouckova.




